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Eingebracht wurden

Anfragebeantwortungen

der Bundesministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Pflege und

Konsumentenschutz auf die Anfrage der Abgeordneten Markus Leinfellner,

Kolleginnen und Kollegen betreffend U-17-Fußball-Weltmeisterschaft

(4196/AB zu 4794/J)

der Bundesministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Pflege und

Konsumentenschutz auf die Anfrage der Abgeordneten Christoph Steiner,

Kolleginnen und Kollegen betreffend Transparenzportal: Nur weil „transparent“

draufsteht, ist es noch lange nicht transparent! (4197/AB zu 4702/J)
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des Bundesministers für Bildung auf die Anfrage der Abgeordneten Christoph

Steiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend Transparenzportal: Nur weil

„transparent“ draufsteht, ist es noch lange nicht transparent! (4198/AB

zu 4703/J)

des Bundesministers für Wohnen, Kunst, Kultur, Medien und Sport auf die

Anfrage der Abgeordneten Wendelin Mölzer, Kolleginnen und Kollegen

betreffend NGO-Business: 8.000 € für den Verein „Solidarität mit afghanischen

Flüchtlingen“? (4199/AB zu 4700/J)

des Bundesministers für Wohnen, Kunst, Kultur, Medien und Sport auf die

Anfrage der Abgeordneten Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen

betreffend Transparenzportal: Nur weil „transparent“ draufsteht, ist es noch

lange nicht transparent! (4200/AB zu 4714/J)

des Bundesministers für Wohnen, Kunst, Kultur, Medien und Sport auf die

Anfrage der Abgeordneten Markus Leinfellner, Kolleginnen und Kollegen

betreffend NGO-Business: 25.000,00 € aus dem Sportbudget für inklusive

Sportprogramme in Algerien? (4201/AB zu 4696/J)

der Bundesministerin für Europa, Integration und Familie im Bundeskanzleramt

auf die Anfrage der Abgeordneten Mag. Norbert Nemeth, Kolleginnen und

Kollegen betreffend Anhebung des Schutzalters hinsichtlich

Geschlechtsumwandlungen (4202/AB zu 4718/J)

der Bundesministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Pflege und

Konsumentenschutz auf die Anfrage der Abgeordneten Lisa Schuch-Gubik,

Kolleginnen und Kollegen betreffend Orgasmus-Kampagne am 4.

Adventsonntag (4203/AB zu 4723/J)
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der Bundesministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Pflege und

Konsumentenschutz auf die Anfrage der Abgeordneten Ralph Schallmeiner,

Kolleginnen und Kollegen betreffend Verschiebung der verpflichtenden

Diagnose- und Leistungscodierung (ICD-10) (4204/AB zu 4690/J)

des Bundesministers für Wirtschaft, Energie und Tourismus auf die Anfrage der

Abgeordneten Mag. Agnes Sirkka Prammer, Kolleginnen und Kollegen

betreffend Maßnahmen zur Steigerung der Energieeffizienz in Österreichs

Sportstätten nach Auslaufen des Förderprogramms „Klimafitte Sportstätten“

(4205/AB zu 4689/J)

des Bundesministers für Wirtschaft, Energie und Tourismus auf die Anfrage der

Abgeordneten Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend

Transparenzportal: Nur weil „transparent“ draufsteht, ist es noch lange nicht

transparent! (4206/AB zu 4713/J)

des Bundesministers für Land- und Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz,

Regionen und Wasserwirtschaft auf die Anfrage der Abgeordneten Dr. Elisabeth

Götze, Kolleginnen und Kollegen betreffend Außereuropäische Plattformen wie

Temu oder Shein als Trittbrettfahrer bei Abfallverwertung (4207/AB zu 4688/J)

des Bundesministers für Land- und Forstwirtschaft, Klima- und Umweltschutz,

Regionen und Wasserwirtschaft auf die Anfrage der Abgeordneten Christoph

Steiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend Transparenzportal: Nur weil

„transparent“ draufsteht, ist es noch lange nicht transparent! (4208/AB

zu 4711/J)

des Bundesministers für Inneres auf die Anfrage der Abgeordneten Christoph

Steiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend Transparenzportal: Nur weil
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„transparent“ draufsteht, ist es noch lange nicht transparent! (4209/AB

zu 4708/J)

des Bundesministers für Inneres auf die Anfrage der Abgeordneten Reinhold

Maier, Kolleginnen und Kollegen betreffend Abschiebung von Somaliern

(4210/AB zu 4698/J)

des Bundesministers für Inneres auf die Anfrage der Abgeordneten Manuel

Litzke, BSc (WU), Kolleginnen und Kollegen betreffend Linksextremistische

Anschläge auf kritische Infrastruktur, Gefahrenlage in Österreich und

Maßnahmen des Innenministeriums (4211/AB zu 4697/J)
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